

# 印尼激进组织伊阵前领导人 因协助恐怖分子判监三年

(雅加达路透电) 早前被印度尼西亚政府查禁的强硬派伊斯兰组织高级成员因协助恐怖分子, 被判监禁三年。

伊斯兰捍卫者阵线(伊阵Islamic Defenders Front, 简称FPI) 前秘书长兼发言人穆纳尔曼(Munarman) 去年被捕。控方指他为极端组织“伊斯兰国”争取支持, 他否认指控。

雅加达法院法官周三宣判穆纳尔曼进行恐怖主义活动, 罪

名成立。法官说, 穆纳尔曼“隐瞒有关恐怖主义活动的信息”, 等同于恐怖分子的帮凶。

穆纳尔曼的律师表示会对判决提出上诉。穆纳尔曼是第二位被判入狱的FPI领导人。去年该组织领袖里齐克(Rizieq Shihab) 被控散布冠病疫情的虚假信息罪名成立, 判处四年监禁。该组织追随者声称这两起案件带有政治动机。政治影响力日渐壮大的FPI于2020年被佐科

政府列为非法组织, 受到查禁。该组织在1998年印尼强人总统苏哈多倒台后不久成立, 他们通过从事慈善活动帮助困苦获得基层支持, 却也经常擅自突击酒吧夜店等场所, 威胁少数宗教社群。

FPI的政治影响力在2016年充分展现出来。当时里齐克带头发起多场示威, 最终推倒了时任雅加达特区首长的华裔基督徒钟万学。钟万学后来因亵渎伊斯兰教罪名成立,

判监两年。这些示威被视为是针对作风较开明的佐科政府。钟万学事件揭露了印尼这个长期以来奉行多元主义的国家, 存在深度宗教裂痕和身

份政治。

上述示威发生后, 佐科誓言打击那些威胁印尼多元主义传统和温和派伊斯兰派的组织。

来源: 联合早报



穆纳尔曼被控方指为“回教国”争取支持。

# 中学生收到女航天员王亚平回信 ——“打造自己的梦想飞船”

本报讯(记者李祺瑶) 近日, 北京四中初一年级3班的学生们收到了一封来自太空的回信。神舟十三号乘组航天员王亚平在400公里外的中国空间站, 与学生们分享了浩瀚太空的壮美, 畅谈航天梦。她鼓励大家: 用智慧和汗水打造自己的梦想飞船。

“王亚平老师在天宫课堂为我们授课, 从第一课水膜上盛开的折纸花、水球里欢腾的小气泡, 到第二课的‘点水成冰’‘液桥’, 一个个精彩的实验令我们印象深刻, 也在我们

心里种下探索太空的种子。”日前, 四中初一3班的学生们给“太空教师”王亚平写了一封信。主笔的刘澄乐同学说: “在学校里, 我们阅读科普读物、科幻作品, 用文章和画笔描绘我们设想的太空和空间站; 科技节上探秘航天实验, 设计制作航天模型; 还有机会参观航天城……我们并不觉得太空很遥远。”

“飞天梦永不失重, 科学梦张力无限。”航天员王亚平的这句话, 让刘澄乐和同学们深受触动。

大家集思广益, 给王亚平写了一封信, 拍下照片, 上传到空间站。时隔数日, 来自太空的回信到了学生们手中。王亚平在信中描述: 每每飞临祖国上空, 透过舷窗俯瞰中国, 广袤的陆地、雄俊的高山、绵延的江河、无垠的海洋、泾渭分明的海岸线尽收眼底。“这个时候, 我的内心升腾起的除了震撼, 更多的是为生在伟大祖国感到骄傲、生逢伟大时代感到幸运。”她以自己的亲身经历为例, 勉励学生们敢于有梦、勇于追梦, “

用智慧和汗水打造自己的梦想飞船, 就一定能够迎来自己梦想的发射时刻, 飞向属于你的浩瀚星空。”

四中北海校区学生处主任唐艳说, 航天员的回信激发了师生们探索科学的热情和信心。学校将航天科普教育融入学

科教学、校园生活, 开展“探索太空”专题的跨学科综合选修课, 举办航天主题科技节等, 引导学生树立理想、热爱科学, “相信学生们会带着回信中的谆谆教诲与嘱托, 继续追逐梦想, 奋发前行。”

来源: 北京晚报

